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Cerere
ACORDARE TICHETE SOCIALE PE SUPORT ELECTRONIC 

PENTRU MESE CALDE

Nr.  / 

Subsemnatul(a)  , cu domiciliul/sediul în   , 

str.   , nr.               , bl.  , sc.  , et.           , ap.  , sector/județ  , 

telefon   ,  solicit pentru     mine /    persoana reprezentată  , 

acordarea de tichete sociale pe suport electronic pentru mese calde în valoare de 180 lei.

Anexez prezentei următoarelor documente (se bifează documentele anexate cererii): 

  copie act de identitate solicitant; 

  copie act de identitate persoană reprezentată; 

              (numărul) copii documente (ex. Cupoane pensie / decizie pensie etc.), din care rezultă că drepturile, obținute 

din pensie sau, după caz, din pensii și/sau venituri nete cumulate, sunt cel mult egale cu 704 lei/lună; 

  document din care rezultă calitatea de reprezentant legal al persoanei reprezentate(copie);

Alte documente (după caz): 

De asemenea, declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform 

Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor 

cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (cu modificările și 

completările ulterioare, pe care le furnizez prin prezenta cerere și documentele anexate, în vederea obținerii tichetelor 

sociale pe suport electronic pentru mese calde.

De asemenea, declar că sunt de acord cu transmiterea datelor cu caracter personal către operatorii și instituțiile care:

• Verifică eligibilitatea acordării tichetelor sociale pe suport electronic pentru mese calde;

• Tipăresc și distribuie tichetele;

• Monitorizează utilizarea tichetelor conform destinației cu care au fost acordate.

Data Semnătura 
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Declarație
PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Nr.  / 

Subsemnatul(a)                        , în calitate de beneficiar de tichete sociale pe suport 

electronic pentru mese calde, cunoscând ca falsul în declarații este pedepsit în conformitate cu art. 326 din Codul 

Penal și înțelegând că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor constituie fals în declarații și este 

pedepsită conform legii, declar prin prezenta, pe propria răspundere, faptul că:

• nu dețin locuință/nu am un domiciliu stabil;

• voi aduce la cunoștința  , orice modificare intervenită în situația mea socială (achiziția/
primirea unei locuințe, modificarea veniturilor, schimbarea domiciliului etc.), în termen de 10 zile de Ia 
modificarea survenită.

Anexez:

• adeverință privind veniturile realizate pe ultimele 6 luni.

Numele și prenumele petentului 

Adresă/e-mail 

Telefon/fax (opțional) 
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